



Ministério da Educação  
Subsecretaria de Gestão Administrativa  
Coordenação Geral de Licitações e Contratos  
Coordenação de Licitações  
Divisão de Licitação

**ERRATA 01 – PREGÃO 90004/2024 - SGA**

**Processo nº 23000.032692/2023-55**

Senhores licitantes,

Senhores Licitantes, fica alterada a redação dos subitens abaixo referente ao Termo de Referência:

**onde se lê:**

1.1. R\$ 1.075.540,00 (um milhão, setenta e cinco mil quinhentos e quarenta reais)

9.1. R\$ 1.075.540,00 (um milhão, setenta e cinco mil quinhentos e quarenta reais)

**Leia-se:**

1.1. R\$ 1.074.540,00 (um milhão, setenta e quatro mil quinhentos e quarenta reais)

9.1. R\$ 1.074.540,00 (um milhão, setenta e quatro mil quinhentos e quarenta reais)

PAULO RONALDO DOS SANTOS

Pregoeiro